

Быть членом РДШ – это значит быть первым, но не на словах, а на деле. 31 января в Агинской школе №1 прошла церемония посвящения учащихся 5-11 классов в ряды активистов и участников инфраструктурного проекта "Российское движение школьников». В этом году значки РДШ получают многие ребята. 28 учащихся посвятили в Российское Движение Школьников, а 21 участник РДШ стал активистом.

Право прикрепить памятные значки предоставили активистам РДШ.

Ведущими мероприятия стали активные, эмоциональные учащиеся 7 класса - Абашева Диана, Сулейменова Милана.

Директор АСОШ №1 - Гаммершмидт Дмитрий Антонович, заместитель директора- Тюрина Татьяна Анатольевна, организаторы - Лоснякова Лариса Ивановна, Мельникова Елена Васильевна, а также муниципальный координатор РДШ в Саянском районе - Шахова Галина Вениаминовна, поздравили ребят со знаменательным в их жизни событием, выразив надежду на то, что ребята будут активными, творческими, инициативными участниками детско–юношеской организации «Российское движение школьников».

Цветкова Мария, ученица 7б класса.

[#РДШ24#активистыРДШ#РДШ#посвящениеРДШ#СаянскийРайон#МолодежныйцентрСаяны](#)
#





